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PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA 
                    GRAD RIJEKA 
 
MJESNI ODBOR  "SVETI NIKOLA" 
VIJEĆE MJESNOG ODBORA 
 
KLASA:  026-02/09-28/11 
URBROJ:  2170/01-09-10-09-1 
Rijeka,  17.03.2009. 
                                    

 
   

 
ZAPISNIK 

SA 20. SJEDNICE VMO "SVETI NIKOLA" 
 

20. sjednica VMO "Sveti Nikola" održana je 17.03.2009. (utorak) s početkom u 18:00 sati u 
prostorijama MO , F. Čandeka 36b. 
 
Sjednici su bili nazočni: 
- Tonko Bilčić, predsjednik VMO 
- Ksenija Cvek, zamjenik predsjednika 
- Vilim Floridan, član VMO 
- Tadija Dankić, član VMO 
- Zdravko Ribić, član VMO 
- Matejka Komlenac, član VMO 
- Marijan Mihajić, član VMO 
- Željka ðakić, član VMO 
- Darinka Ban, tajnica MO 
 
 

Usvajanje zapisnika sa 19. sjednice VMO "Sveti Nikola": 
Zapisnik je jednoglasno usvojen 

 
Sjednicu je otvorio predsjednik VMO i predložio slijedeći 
 

DNEVNI RED 
 

1.   PREDSTAVKE 
      -Prostor za ordinaciju primarne zdravstvene zaštite, očitovanje 
      -Zahtjev za postavljanje prometne signalizacije u Ulici J. Vlahovića  
      -Zahtjev za postavljanje pristupne rampe za invalida, Krnjevo 12 
      -Zahtjev za betoniranje stepenica kod zgrade A. Kosića 15 
      - Predstavka Gordana Županović, M.Čurbega 6 
      - Produženje radnog vremene caffe bara "Relax", mišljenje 
      - Metalni otpad u Ulici M. Barača 
2.   RAZNO 
      - Realizacija Programa rada VMO, dogovor  

 
Dnevni red  je prihvaćen jednoglasno, bez primjedbi. 
 
AD 1 

-Slijedom prijedloga Gradskog odjela za komunalni sustav o ustupanju prostorija MO "Sveti 
Nikola", Zametska 6 za preureñenje u zdravstvenu ambulantu, Gradski odjel za mjesnu 
samoupravu i upravu je zatražio očitovanje Vijeća o tom prijedlogu. Nakon diskusije Vijeće 
donosi 

   Zaključak: 

      Jednoglasno je zaključeno da se prijedlog odbija, te da pitanje ambulante svakako  



 2/3 

      treba riješiti za tako veliko naselje, ali ne na način da Mjesni odbor izgubi svoje  
      prostorije. Takoñer je zaključeno da se u odgovoru na upit naglasi da se više Vijeću  
nitko ne obraća sa zahtjevom za ustupanje prostora, jer ovo nije zatraženo prvi  put .  
 
- Grañani iz Ulice Jože Vlahovića zatražili su da se u ulici radi lakšeg odvijanja prometa postavi 
prometna signalizacija. 
 

Zaključak: 
 Vijeće donosi zaključak da se predmet proslijedi Rijeka prometu, koji bi trebao izvidom 
utvrditi stanje i poduzeti odgovarajuće mjere. 
 
- Vijeću se obratila invalidna osoba sa adrese Krnjevo 12, s molbom da joj se izgradi pristupna 
rampa prema objektu stanovanja, a u okviru projekta  "Uklonimo barijere". 
 
    Zaključak: 
Vijeće podržava projekt i zaključuje da se zahtjev za izgradnju rampe proslijedi u Rijeka 
promet osobi koja je zadužena za rješavanje problema vezanih uz projekt. 

 
- Vijeću je podnesen zahtjev, potkrijepljen sa 60 potpisa grañana , u kome se traži betoniranje 
stepenica koje vode od Ulice G. Carabino prema objektu A.Kosića Rika 15. Kroz diskusiju je 
rečeno da se postojeće stepenice izgrañene od kamenih ploča dobro uklapaju u okoliš, te da nisu 
klizave ni strme. 
 
      Zaključak: 
Vijeće je zaključilo da se uputi pismeni upit Odjelu za komunalni sustav, kako bi se pribavilo 
stručno mišljenje o potrebi betoniranja stepenica. 

 
- U predstavci Gordane Županović traži se uklanjanje barake, te čišćenje smetlišta na prostoru uz 
OŠ "San Nicolo". U diskusiji je istaknuto da se radi o privatnom zemljištu, pa je upitno poduzimanje 
nekih mjera. 
 
     Zaključak: 
Vijeće zaključuje da se kontaktira s komunalnim redarom o uklanjanju smeća, jer se ne 
mogu tolerirati smetlišta u blizini škole, bez obzira na vlasništvo. Takoñer da se utvrdi da li 
postoji korisnik barake, budući da je jako zapuštena. 
 
- Odjel gradske uprave za poduzetništvo je zatražio mišljenje Vijeća o produžetku radnog 

vremena caffe bara Relax za dane 10. i 11. travnja do 3.00 sata. 
 
    Zaključak: 
Vijeće je mišljenja da nema zapreke za produžetak radnog vremena, jer u blizini caffe bara 
nema stambenih objekata. 
 
- Vijeću su se obratili grañani iz Ulice M. Barača sa zahtjevom da se pozove inspekcija s ciljem 

otklanjanja opasnosti od nagomilavanja željezne konstrukcije / razmontirani dok/  uz pješačku 
komunikaciju prema njihovoj zgradi. Sve se dogaña u krugu Metisa, ali je nedovoljno udaljeno 
od prolaza, opasno složeno i smrdljivo. 

 
         Zaključak: 
Vijeće zaključuje da se odmah obavijesti komunalni redar da utvrdi stanje i poduzme 
odgovarajuće mjere. 
 
- Predsjednik Vijeća upozorava na zapušten dio parka J. Vlahović, gdje se nagomilava smeće, a 

postavljena je i bodljikava žica. 
 
          Zaključak: 
Uputiti komunalnog redara da utvrdi stanje, te predloži mjere za moguće ureñenje prostora. 
 
- Nakon učinjenog izvida u Ulici G.Smolikara od strane člana Vijeća gosp. Ribić, a vezano za 
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zahtjev sa prethodne sjednice za rješavanjem kolnog pristupa objektima u navedenoj ulici, 
Vijeće donosi  

 
          Zaključak: 
Proslijediti zahtjev grañana Rijeka prometu i zatražiti stručno mišljenje kako riješiti u ovoj 
ulici pristup do stambenih objekata interventnim vozilima . 
 
 
AD 2 
 
Prema Planu aktivnosti Vijeća u travnju predstoji održavanje koncerta. Tajnica MO je izvijestila da 
je stigla ponuda za održavanje koncerta od Osnovne waldorfske škole, čiji učenici bi zajedno sa 
gostima Srednje waldorfske škole iz grada Aescha iz Švicarske održali kocert. Uz koncert bi bila 
izvedena i lutkarska predstava, kao i euritmijski ples. U programu bi učestvovalo 85 izvoñača.  
 
         Zaključak: 
Vijeće je suglasno održavanju ovoga programa, a budući je financijskim planom predviñena 
reprezentacija, odobrava se taj trošak. 
 
 
 
 
 
 
Sjednica je završila u 20:00 sati. 
 
Ovaj se zapisnik sastoji od tri (3) stranice. 
 

Zapisničar – referent za mjesnu samoupravu: Predsjednik VMO "Sveti Nikola": 
 

Darinka Ban Tonko Bilčić 
 
 
 
 

         
                                                  


